



Loutkové divadlo pro děti

V **sobotu 22. 4.**

2017 od **15 hodin** bude v kostele v Lubné sehráno loutkové divadlo pro děti „**Čtyři pohádky o jednom drakovi**“

od autorky Milady Mašatové.

Vstupné dobrovolné - bude použito na opravu kostela.

Sběr železného šrotu

Sběr starého železa provedou členové místního sdružení dobrovolných hasičů v sobotu **22. dubna od 10 hodin.**

Pokud hodláte přenechat staré železo lubenským hasičům a přispět tak na dobrou věc, prosíme, abyste železný šrot vyvezli na ulici až v sobotu před 10 hodinou.

Dobrovolní hasiči Lubná zvou na vítání jara

Naši dobrovolní hasiči pořádají v **neděli 30. 4. od 18 hod na hřišti POSEZENÍ U OHNĚ – VÍTÁNÍ JARA.**

Občerstvení a hudba zajištěno.

POVINNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ

V **sobotu 22. 4. 2017** se uskuteční povinné očkování psů a to u obecního úřadu od 10.00 do 12.00 hodin a od 12.15 hodin v Krčelu.

POPLATEK ZA PSA

Upozorňujeme, že ještě několik majitelů psů dosud nemá zaplacen poplatek za psa.

Poplatek za psy se vybírá od února 2016. Částka zůstává stejná, 1. pes 50,- Kč, 2. pes a další 250,- Kč, důchodci 2. a další pes 100,- Kč.

Je možné platit i převodem na účet obce, č. ú.: 127858725/0300. Variabilní symbol je číslo domu, do zprávy pro příjemce napište jméno majitele psa.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 13. května odpoledne plánujeme v obci uskutečnit "Vítání občánků". Prosíme proto rodiče nově narozených obyvatel naší obce (pokud chtějí přivítat svého potomka), aby sdělili na obecní úřad jméno, příjmení, datum narození (taktéž jméno, příjmení a adresu rodičů).
Děkujeme.

POZVÁNKA – SETKÁNÍ SENIORŮ

Obecní úřad zve na tradiční SETKÁNÍ SENIORŮ, které se uskuteční v **úterý 23. 5. od 14 hodin v sále kulturního domu.** Po vystoupení dětí a krátkém projevu starosty a kronikáře následuje volná zábava při hudbě.

Uklid'me svět, uklid'me Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. **Naše ZŠ se připojí k této akci v úterý 11. dubna!**



V současné době chodí do naší základní školy 208 žáků do 10 tříd.

V mateřské škole máme 69 dětí ve třech třídách.

Ve škole a školce nyní pracuje 39 zaměstnanců.

Během jara a letních prázdnin probíhá v budově školy vestavba školní kuchyně a jídelny.

Informace ze Základní školy a Mateřské školy Lubná

Zápis do 1. třídy ZŠ

Zápis do 1. třídy proběhl v pátek 7. dubna a do školy bylo zapsáno 30 budoucích prvňáčků.

Zápis do MŠ

Zápis dětí do **mateřské školy** se uskuteční v **pátek 5. května 2017** v budově základní školy od 9 hodin.

Den otevřených dveří

Ve čtvrtek 30. března jsme uspořádali den otevřených dveří. Další plánujeme po ukončení stavebních prací ve škole.

Třídní schůzky

Schůzky rodičů žáků základní školy (třídní schůzky) jsou naplánovány na čtvrtek 20. 4. od 15 hodin a 15 minut.

Základní škola Mateřská škola Lubná si Vás dovoluje pozvat na **VELIKONOČNÍ VÝSTAVU** výrobků, kreseb a fotografií svých žáků do lubenského kostela Sv. Jiří o **Velikonoční neděli od 13 hodin**.

Informace starosty dobrovolných hasičů o činnosti jednotky v roce 2016

Jednotka Lubná byla povolána k požárům v Rakovníku pod Václavem (rodinný dům) dne 1.2., na Lapáku (falešný poplach) dne 2.2., v Rakovníku na Průhoně (kůlna u domu) dne 7.5., v Lužné (les) dne 14.5., do Malinové (pole) dne 20.7., pole ve Všetatech dne 7.8., dále k dopravní nehodě na silnici Lubná – Rakovník dne 8.7., na technickou pomoc do Žďár (zdvihání koně) dne 23.11. Kromě toho se účastnila taktického cvičení v Zavidově dne 11.10. Na 10.6. bylo připraveno taktické cvičení v Rakoně, které bylo ze strany Rakony na poslední chvíli zrušeno.

Pozor na nebezpečí při pálení odpadu

Vypalování porostů je podle zákona o požární ochraně striktně zakázáno. V případě porušení tohoto zákazu hrozí dle zákona fyzické osobě pokuta až ve výši 25 000 Kč, právnické osobě a podnikající fyzické osobě může být udělena sankce až do výše 500 000 Kč.

Omezením však podléhají i další typicky jarní aktivity, jako např. spalování listí nebo shrabané trávy na zahrádce, či pálení kletí v lese. Zákon tyto činnosti sice výslovně nezakazuje, ale spalování hořlavých látek na volném prostranství a v lesích je nutné předem ohlásit na operační středisko příslušného Hasičského záchranného sboru kraje a dbát přitom pokynů příslušníka sboru.

Při ohlášení je třeba uvést místo a čas pálení, osobu odpovědnou za pálení včetně kontaktu na ní a také přijatá protipožární opatření.